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答え

算
数３年 時こくと時間のもとめ方 名

前

３年　　　組

①家を８８時 4040分に出て、3030分歩くと公園に
　着

つ

きました。着いた時こくは何時何分ですか。

① 7575 分 =  時間  分　　②３３時間５５分 = 分

③３分 2020 秒
びょう

= 秒　　④ 100100 秒 =   分 秒

⑤ 11 時間 1515 分と5555 分を合わせると 時間 分

②公園を９９時 5050分に出て、書店に 1010時1010分に着きました。
　公園から書店までにかかった時間は何分ですか。

③書店から 3030分歩いて、家に 1111 時 1010分に着きました。
　書店を出た時こくは何時何分ですか。

④公園にいた時間は 4040分、書店にいた時間は 3030分です。
　合わせて何時間何分ですか

2①〜⑤の□□に当てはまる数を書きましょう。
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1①〜④の□□に当てはまる数を書きましょう。 ちょうどの時こくの
前と後で分けて
考えるといいね。

もとめる時こくは、
1111 時 1010 分から
何分前の時こくかな。

6060 分 =11 時間を
使
つ か

って、考えると
いいね。

１１分 =6060 秒

1010 時がちょうどの
時こくだね。
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ここでは
９９時だね。
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